不止氯乙烯!

美国脱轨列车还运载其他有毒化学品

一列运载有毒化学品的列车本月初在美国俄亥俄州东部脱纳,当地应急部门先前 声称对车载有毒气体氯乙烯进行了"受控释放"。然而,美国媒体13日报道,脱轨所涉 车厢运载的有毒化学品不止氯乙烯,还包括乙二醇丁醚、丙烯酸异辛酯和异丁烯。

美国交通部长皮特·布蒂吉格13日出席活动时,闭口不谈列车脱轨事件。

◆ 多种有毒物 ◆

涉事货运列车运营商诺福克南方 公司13日公布列车车厢所载化学品, 显示在列车脱轨起火时排放到大气和 十壤环境中的有毒化学物质还包括乙 二醇丁醚、丙烯酸异辛酯和异丁烯。

美国广播公司新闻部援引美国疾 病控制和预防中心的介绍报道, 丙烯 酸异辛酯是致癌物,接触可造成皮肤 和眼部烧灼疼痛,吸入可引发鼻喉不 适、呼吸短促和咳嗽;吸入异丁烯可引 发眩晕困倦;接触乙二醇丁醚可引起 眼部、皮肤和鼻喉疼痛,以及血尿症、 神经系统阻抑、头疼和呕吐。

涉事列车约有50节车厢,本月3 日晚在俄亥俄州东部邻近宾夕法尼亚 州的小镇东巴勒斯坦城脱轨,引发大

火。诺福克南方公司先前说10节车 厢装载有毒化学品,其中5节装载压 缩氯乙烯的车厢因有爆炸风险进行 "受控释放"操作,即所谓在可控条件 下释放这一有毒致癌气体并让其持续

氯乙烯燃烧产生的光气和氯化氢 也是有毒气体,随大片烟云排放,促使 当地政府强制疏散事发地点方圆 1.6 公里的居民。

俄亥俄大学空气质量中心主任凯 文·克里斯特上周说,如果不疏散居 民,在"受控释放"操作中燃烧的有毒 化学物质有致命风险。燃烧殆尽后, 这些有毒物质仍可能渗透在土壤中, 需要清理干净。

◆ 官方称没事 ◆

美国媒体报道,面向东巴勒斯坦 城居民的强制疏散令8日撤销,理由是 样本监测显示当地空气和水体安全。

美国环境保护局13日傍晚说,"受 控释放"完成后,尚未监测到大气环境 中关联脱轨事件的毒素达到让人担忧 的水平。美国环保局说,"居民可能仍 会闻到现场散发的臭气",建议有症状 者咨询医生。

美国环保局已排查完毕事发地点 周边291处民宅,并未探测到氯乙烯或 氢化氢。截至13日,仍有181处民字待 查。当地学校和图书馆12日排查完毕。

另据美联社报道,东巴勒斯坦城两 名居民9日起诉诺福克南方公司,要求 赔偿事发地点方圆48公里范围内所有 人的医疗检查和看护费用等损失。

西弗吉尼亚州长吉姆·贾斯蒂斯8 日说,部分有毒物质流入俄亥俄河,邻 近西弗吉尼亚州北部狭长地带。当地 政府已关闭那里的自来水厂,启用其 他水源。贾斯蒂斯强调"这里一切安 好",但美国水业公司在西弗吉尼亚州 的分部仍继续强化水处理工序,为转 换水源,已在盖恩多特河设置一个次 要讲水口。

◆ 当地居民咽不下这颗"定心丸" ◆

不过,不少当地居民咽不 下这颗"定心丸"。东巴勒斯坦 镇居民莫拉·托德计划和家人 一起暂时离开该地。托德表 示,此前闻到过类似洗甲水和 燃烧轮胎混合的刺鼻气味,家 人出现头痛恶心症状。"我看了 每场记者会,没有任何信息让 我觉得这是一个基于数据做出 的决定。"

过去几天,东巴勒斯坦镇 还报告宠物或野生动物生病或 死亡的情况。狐狸养殖户泰

勒·霍尔泽透露,他养殖的所有 狐狸都病了,行为异常,部分面 部浮肿,进食不畅,精神不佳。 霍尔泽怀疑化学品排放是罪魁

美国约翰斯·霍普金斯大 学环境卫生教授彼得·德卡洛 指出,如果事发地还有残留的 化学排放物,这仍将对该地区 居民构成危险。

据美国环境保护局公布的 信息,事故车厢里还发现丙烯 酸乙基己酯等化学物质。

◆ 部长不作声 ◆

据美国《新闻周刊》13日 报道,交通部长布蒂吉格当天 出席全国县城联合会年会,外 界普遍预期他将谈及列车脱 轨事件,没想到布蒂吉格只字 未提,只称赞总统约瑟夫·拜 登政府主推的基础设施投资 计划。

布蒂吉格称,全美都在推 进基建项目,这是一个"激动人 心的时期",能看到规模1.2万 亿美元的《两党基础设施法》在 交诵领域落实。

布蒂吉格保持沉默引发关 注,民主、共和两党都有人提出

美国媒体报道,尽管未告 成人员死亡,俄亥俄州列车脱 轨事件引发公众对铁路工人危 险工作条件的关注以及对生态 长期损害的担忧。

美国调查性新闻媒体《杠 杆》10日报道,事件发生后,交 通部并未恢复贝拉克 · 奥巴马 任总统时期一项与推广更先进 制动技术有关的铁路安全规 定。联邦铁路局前高级别官员 史蒂文·迪特迈耶认为,这项技 术原本可显著隆低脱轨事件的 严重程度。

美国交通部数据显示,全 美每年经铁路运输大约450万 吨有毒化学品,平均每天约1.2 万节运载有毒化学品的车厢在 城市和村镇间穿行。

(据新华社)

联合国报告:

本·拉丹原安保头子或成"基地"新头目

联合国一个专家小组新近呈交 安理会一份关于恐怖组织"基地"的 调查报告,基于多数会员国认可的 看法,推断赛义夫—阿德勒已手握 "基地"组织领导权,接替去年死于 美国无人机袭击的前任头目艾曼· 扎瓦希里。

头目换人

上述报告13日在联合国内部传 阅。美联社当晚援引报告内容报道,赛 义夫-阿德勒曾负责"基地"组织原头 目乌萨马·本·拉丹的安保,并训练日后 实施"9·11"恐怖袭击的部分劫机者。

联合国专家小组认为,虽然"基 地"组织方面并未公开宣布头目易人 消息,"但在去年11月和12月的讨论 中,许多联合国会员国都认定,赛义 夫 – 阿德勒已成为该组织无可争议的

至于"基地"组织为何至今没有宣 布新头目,各会员国有不同推测。

罪行累累

联合国自2001年1月起就 将赛义夫 - 阿德勒等"基地"组 织成员列为制裁对象,标注其真 实身份为埃及出生的穆罕默德• 萨拉赫丁•阿卜杜勒•哈利姆•齐 丹。"基地"组织2001年发动"9· 11"恐怖袭击后,美国政府发起 "反恐战争",追杀"基地"组织成

据联合国相关文件介绍,在 本·拉丹高级助理之一穆罕默 德·阿提夫2001年11月死于美 军袭击后,赛义夫-阿德勒接手

高度威胁

报告指出,"基地""伊斯兰 国"两大极端组织及其分支对冲 突地区和邻近国家仍构成高度威 胁,而近年来,非洲成为"恐怖主 义危害扩散最快、最广的大陆"。

报告还说,"伊斯兰国"去年 11月30日宣布其首领阿布·哈

"基地"组织军事指挥权。本·拉 丹2011年5月在巴基斯坦遭美 军特种部队击毙。

报告说,除了负责本·拉丹 的安保,赛义夫-阿德勒还负责 训练武装分子使用爆炸物,并训 练了一部分参与"9·11"恐怖袭 击的劫机者,以及1993年在索 马里摩加迪沙致18名美国军人 死亡的部分索马里人。他还因 涉嫌1998年8月美国驻坦桑尼 亚、肯尼亚大使馆爆炸袭击事件 而位列美方通缉名单。

桑·哈希米·库莱希同年10月战 死,这一极端组织由谁掌控也成 疑。库莱希是该组织一年内死 亡的第二个头目。"'伊斯兰国' 宣布新头目叫阿布·侯赛因·侯 赛尼·库拉希,其人真实身份仍 未知。" (据新华社)

苏和堂冬虫夏草38元/克

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

告 公

中保信数(宁波)科技有限公司无锡分公司

本中心受理的你单位原职工严盼盼、李丽、白雪等3人投诉 你单位未缴纳住房公积金案,经我中心核实后,已向你单位公告 送达《责令限期缴存住房公积金决定书》3份(编号[2021]锡房金 还还《贡令限期缴存任房公积金决定书》3份(编号[2021]锡房金 执字1-0386号、[2021]锡房金执字1-0388号、[2021]锡房金执字 1-0389号)。现依法向你单位公告送达《催告书》3份(编号 [2021]锡房金执字1-0386号、[2021]锡房金执字1-0388号。[2021]锡房金执字1-0389号),请你单位自公告之日起30日内来我中心领取《缴存住房公积金告知书》,逾期则视为送达。

无锡市住房公积金管理中心 2023年2月15日

无锡智道安盈科技有限公司: 本中心受理的你单位原职工李丽、严盼盼、浦文娟、白雪、李娟等5 人投诉你单位少缴、漏缴住房公积金來、经我中心核实后,已向你单位 公告送达《贵令限期缴存住房公积金决定书》5份(编号[2021]锡房金执 字1-0346号、[2021]锡房金执字1-0351号、[2021]锡房金执字1-0352号)。 现依法 向你单位公告送达(储告书)5份(编号[2021]锡房金执字1-0354号、 [2021]锡房金执字1-0349号、[2021]锡房金执字1-0350号、[2021]锡房 金执字1-0351号、[2021]锡房金执字1-0350号、[2021]锡房 金执字1-0361号、[2021]锡房金执字1-0350号、[2021]锡房 金执字1-0361号、[2021]锡房金执字1-0350号、[3021]锡序 金执字1-0361号、[3021]锡房金执字1-0352号,请你单位自公告之日 起30日内来我中心领取《缴存住房公积金告知书》、逾期则视为送达。 特此公告。

无锡市住房公积金管理中心 2023年2月15日

注销公告

●遗失梁溪区金贵棋牌室 昭正副本,统一社会信用 320213MA267CAE3E. ●遗失梁溪区万顺浴场卫证,许可证号:苏卫公证字第320213-006300号,声明 遗失无锡市梁溪区通江街道。 设处(现北大街街道办事处)开 曹君押金单据,2020年4月23日 号(00506143)金额5000元,作

惠山区全民健身中心看台下办公室,联系人:倪碧岚,电话: 13951507106 楊市惠山区康寿馨老年徒步健身俱乐部清算